

虞爱华

听取池州宣传工作汇报

星报综合消息 11月11日上午,安徽省委常委、省委宣传部长虞爱华听取了池州市委常委、市委宣传部长汪和平一行工作汇报。虞爱华对池州市今年以来宣传思想文化工作取得的成绩予以肯定,并就下一步工作提出要求。

宋国权

任合肥市市委书记

星报讯(本报记者) 昨日(11月11日)下午,合肥市召开全市领导干部大会。会上宣布省委决定:宋国权同志任合肥市委委员、常委、书记,不再担任芜湖市委书记、省江北产业集中区党工委第一书记(兼)、常委、委员职务。

合肥互联网从业人员 2016年平均月薪7579元

星报讯(记者 任金如) 昨日,智联招聘公布“2016年互联网行业用工薪酬报告”。报告显示,虽然互联网行业发展如火如荼,但合肥互联网企业从业人员月薪7579元,位列全国第24位。互联网行业平均招聘薪酬9495元,其中网络游戏月薪最高,达12347元。管理类职位的平均月薪最高,达16469元,“码农”排第七,月薪1万多。

从全国34个主要城市的在线职位招聘信息来看,不同城市之间的互联网行业招聘薪酬存在较大差距。其中北京的互联网行业企业平均招聘薪酬最高,为13737元,上海以11596元的平均水平位列第二,深圳的平均招聘薪酬为10188元,略高于广东9668元的平均水平。

杭州以9649元位列第五,宁波8800元排列第九。合肥、郑州、太原等中部地区的互联网行业平均招聘薪酬均在7000元左右,处于较低水平,这

些地区传统行业企业居多,受到“去产能”以及宏观经济下行的影响,互联网产业的发展相对有限。

从互联网行业不同职位类别的招聘薪酬来看,管理类职位的平均招聘薪酬最高,其中IT管理/项目协调、销售管理、项目管理/项目协调职位的平均薪酬分别为16469元、12958元和11874元,这些高级职位对人才的工作能力、工作经验和学历水平都有比较高的要求,因此,平均薪酬水平相对较高。此外,律师/法务/合规、公关/媒介、咨询/顾问/调研/数据分析、软件/互联网开发/系统集成、硬件开发等职位的平均招聘薪酬也都在万元以上。

从2016年下半年数据来看,互联网行业企业平均招聘薪酬为9495元,在所有行业类别中处于领先地位。其中,网络游戏的平均招聘薪酬最高,为12347元,其次是IT服务(系统/数据/维护),平均招聘薪酬为10063元。

省第六届 工艺美术精品博览会开幕

星报讯(记者 刘海泉) 文房四宝、工艺雕刻、艺术陶瓷等十二大类、上万件工艺美术产品集中亮相。11月11日上午,安徽省第六届工艺美术精品博览会在安徽国际会展中心隆重开幕。

安徽省第六届工艺美术精品博览会作为第三届安徽省文化消费惠民季重点活动之一,由安徽省经信委、省人社厅、省文化厅、合肥市人民政府举办,省传统工艺美术保护和发展促进会承办。本届博览会展览时间从11日至13日,历时三天。参展产品包括文房四宝、工艺雕刻、艺术陶瓷、刺绣与染织、抽纱花边和编织、工艺玻璃、编结工艺、漆器工艺、工艺家具、金属工艺和首饰、工艺画、其他工艺美术共12大类,约1000多个品种、上万件产品。

据了解,安徽省工艺美术精品博览会自2011年以来,已成功举办四届,得到参展单位和广大参观者的一致好评。

民生工程为居民带来大实惠

星报讯(吴世界 沈庆军 记者 祁琳) 在合肥明光路街道矿机二村小区,有一处特别的理发屋,附近的老人们都爱上这里理发,因为这处理发屋免费为60岁以上的老人服务。记者从明光路街道了解到,这是民生工程的一个项目。昨日,为了提高群众知晓率、满意度、支持度,明光路街道开展民生工程集中宣传月活动。通过形式多样、内容丰富的宣传,加大了民生工程宣传的力度、广度和深度,为2016年度民生工程的实施营造了良好的氛围。

省直房改房个人要去滨湖纳税

星报讯(英素敏 记者 任金如) 昨日,市场星报、安徽财经网记者从合肥市地税局获悉,从11月10日开始,合肥市区省直房改房个人纳税申报业务,统一整合至设在要素大市场不动产登记中心大厅内的滨湖办税厅受理,让纳税人可以“一站式”办结,不用再跨地区来回奔波了。

“不下班”的城管队员,点赞!

星报讯(蔡静静 记者 祁琳) 晚上吃过饭后下楼散步,小区门口的道路因为正值下班高峰期,所以显得异常拥堵,一辆辆汽车正以龟行的速度向前移动着。据悉,由于合肥市淝河路王大郢路段拓宽改造工程尚未结束,路口处狭小,所以时常导致交通拥堵。不过,两个熟悉的身影正在拥堵的车流中疏导交通,正是王大郢社区城管办的张圣荣、王世贵,“因为看见路上太堵,所以过来疏导一下,不是加班,我们自发过来的”。据悉,由于有了他们的疏导,交通有序了很多。

环保秋叶画 童心乐趣多



星报讯(郑鹤鸣 记者 祁琳) “秋天是诗情的,落叶是画意的”,日前,三里街街道凤阳一村社区联合安徽大学江淮学院环保大学生志愿者在社区快乐家园儿童俱乐部组织开展了以“环保秋叶画,童心乐趣多”为主题的手工标本画制作活动。

通过简单的树叶、胶水以及小朋友们的想象和创

意,制作出了丰富多彩的标本画。一片片捡回的落叶,经过孩子们的巧手,变成了一幅幅生动有趣的图画,此次活动的开展,一方面鼓励了孩子们走进大自然,寻找并发现季节的美,培养学生的创新意识和动手能力;另一方面,小朋友们也学到环保和传统节气的知识,在简单的树叶标本画中学到知识,玩得开心。

安徽“剁手族”首小时贡献10亿元,半天25亿元 桐城一村庄入围村淘消费榜,位居全国第10位

星报讯(记者 王玮伟) 截至11月11日15点19分13秒,天猫“双十一”活动交易额突破912亿元,而这是2015年双十一全天的成绩。市场星报、安徽财经网记者从现场获悉,截至11月11日18点55分36秒,2016年天猫“双十一”交易额突破千亿元。

“差不多3000多块吧,其实就买了些衣服、生活用品,有些商品还没有抢购到。”安徽合肥市民董小姐说自己并不是资深的网购族,今年的“双十一”期间,她所购买的物品都是之前看好的,活动当晚购买确实比以往要便宜。那么,安徽网民贡

献了多少?记者从现场获悉,安徽首小时交易额就突破了10亿元,位居第12名;11月11日12时许,安徽区域交易额翻倍,突破25亿元。

淘宝剁手族,农村也疯狂。曾经电子商务、开网店、线上销售、网上购物,这些新鲜词汇,曾经与农村离得很远。如今,“村淘(农村淘宝)”正在成为农民群众的新时尚。记者从现场的分析数据看到,我省农村淘宝业务发展迅猛,截至记者发稿前,在村淘点消费排行榜单上,安徽桐城大关镇金山村位居全国第十位。

公告

范竹标、刘春:

你在报社广告部任职广告业务员期间尚有部分客户广告发布款未回款,离职时亦未进行对账和交接。现特此公告,请于2016年11月18日前来公司对账并办理交接手续,逾期将移交律师通过法律途径处理。

星报传媒公司财务部
2016年11月11日